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Cele 150 de insule ecologice montate în muni-
cipiul Iași în luna februarie vor deveni complet 
operaționale de la data de 1 aprilie 2026. În urmă-
toarele zile, președinții de asociații vor primi de la 
primărie cartelele de acces, iar ulterior le vor dis-
tribui localnicilor din cartiere. Salubris are deja 3 
autospeciale pentru ridicarea gunoiului de la 
aceste puncte. 

Obiectivul acestui proiect este de a crește 
rata de colectare selectivă a deșeurilor și, de ase-
menea, sunt mult mai rezistente. 

Insulele ecologice din Iași  
intră în funcțiune 
În momentul de față, cele 150 de insule ecolo-

gice sunt instalate în mai multe cartiere din mu-
nicipiul Iași, însă până acum nu au fost folosite, 
deoarece sistemul nu a fost operațional. În 
schimb, au fost lăsate containere pentru colecta-
rea deșeurilor, care au fost vandalizate în multe 
rânduri. Zilele următoare, cetățenii vor primi de la 
președinții de asociații cartelele, iar de la 1 aprilie 
2026 vor avea acces la insulele ecologice. 

„Au fost finalizate deja toate lucrările privind 
montarea celor 150 de insule ecologice în muni-

cipiul Iași. Noi avem deja 3 mașini speciale pentru 
ridicarea gunoiului din aceste containere. Sunt 
pregătite. Acum, Primăria Iași are deja toate car-
telele pregătite. Au înștiințat toți președinții de 
asociații, iar zilele acestea vor veni pentru in-
struire și să le ofere cartelele de acces. De la 1 
aprilie 2026, toate insulele ecologice vor deveni 
complet funcționale. Cetățenii le vor putea ac-
cesa cu cartela fără probleme”, a declarat Cătălin 
Neculau, directorul general Salubris SA. 

Beneficii așteptate 
Achiziția celor 150 de ansambluri supraterane 

a fost făcută la nivel centralizat, de Ministerul Me-
diului, Apelor și Pădurilor. Insulele ecologice digi-
talizate au fost furnizate de Ax Perpetuum Impex 
SRL. Componenta de digitalizare și control al ac-
cesului a fost realizată de Techbolide SRL, care a 
furnizat soluțiile software și IoT necesare pentru 
monitorizarea, gestionarea și securizarea eco-in-
sulelor digitalizate. Noul sistem de management 
al deșeurilor are ca obiectiv principal creșterea 
colectării separate și o mai bună gestionare a gu-
noiului din oraș. În momentul de față, rata de co-
lectare separată în Iași este de 15%, însă 

obiectivul impus de UE este de 50%. Conform aș-
teptărilor, într-un an, rata colectării separate va 
ajunge la peste 20%. 

Precizăm că insulele ecologice digitalizate 
sunt compuse din cinci containere individuale, cu 
capacități pentru cele cinci fracții (biodegradabil, 
rezidual, sticlă, plastic și metal, hârtie și carton). 
Accesul la insulele ecologice digitalizate se reali-
zează exclusiv prin card de acces dedicat. Marele 
avantaj îl reprezintă faptul că sunt mult mai rezis-
tente, iar containerele sunt protejate.  

În Iași, toate cele 500 de puncte gospodărești 
au fost vandalizate de persoanele care caută ma-
teriale reciclabile prin gunoi, lucru care reprezintă 
o mare problemă pentru cetățeni, dar și pentru 
compania Salubris. Astfel, aceste insule sunt 
aproape imposibil de deschis și nici nu pot fi in-
cendiate atât de ușor precum vechile puncte de 
colectare. 

Noile insule ecologice din Iași ar trebui să re-
zolve mai multe probleme în ceea ce privește ge-
stionarea deșeurilor din oraș, însă rămâne de 
văzut care va fi efectul acestora pe termen lung 
și cum le vor accepta cetățenii. 

Petronel ȘTEFAN

Insulele ecologice montate în municipiul 
Iași vor intra în funcțiune de la  
1 aprilie 2026. Cetățenii vor primi  
cartele de acces în următoarele zile
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Pot începe lucrările pentru noul hipermarket 
Kaufland din zona cartierului Dacia. Magazinul va 
fi construit pe un teren în suprafață de peste 2 
hectare. Recent, Primăria Municipiului Iași a pu-
blicat autorizația de construire pentru „Construire 
spații comerciale, birouri, parcare, amenajare ac-
cese auto și pietonale, amenajare mijloace publi-
citare, amenajare post Trafo”. Proiectul Planului 
Urbanistic Zonal a fost aprobat în cadrul unei șe-
dințe de plen, în anul 2023.  

Încep lucrările pentru  
noul hipermarket Kaufland  
din cartierul Dacia 
 Primarul Mihai Chirica a semnat recent auto-

rizația de construire pentru noul hipermarket 
Kaufland, care va fi amenajat în cartierul Dacia, 
pe o parcelă din zona BJATM. Este vorba despre 
strada Sergent Grigore Ioan, numărul 10. Noul pro-
iect va fi realizat pe o suprafață de teren de 21.207 
metri pătrați.  

„«Construire spații comerciale, birouri, par-
care, amenajare accese auto și pietonale, ame-
najare mijloace publicitare, amplasare post 
Trafo», conform PUC aprobat prin HCL nr. 
93/27.02.2023. Teren cu suprafața de 21.207 mp – 
proprietatea solicitantului, conform CF179653”, se 
arată în autorizația de construire emisă de Primă-
ria Iași. Trebuie menționat că, potrivit informații-
lor publicate în autorizația de construire, 

suprafața construită a noului magazin va fi de 
5.060 de metri pătrați, din care parterul va avea o 
suprafață construită de 4.875 de metri pătrați, iar 
etajul – o suprafață de 185 de metri pătrați. Tre-
buie precizat că pe amplasament vor fi amenajate 
210 locuri de parcare. Dintre acestea, unele vor fi 
pentru autoturismele electrice.  

„Situația propusă: At = 21.207 mp, AC hiper-
market = 5.060,71 mp (din care parter = 4.875,34 
mp) și anexe = 136,02 mp, ADC hipermarket = 
5.060,71 mp (din care parter = 4.875,34 mp și etaj 
= 185,37 mp) și anexe = 136,02 mp, AU = 6.710,28 
mp. Parcare = 210 locuri, din care: 171 + 15 + 5(auto 
electrice) + 9 (pentru părinți) + 10 (pers. dizabili-
tăți). Spațiu verde (31,32%) = 6.366,67 mp. Regim 
de înălțime max. centru comercial = P+1E parțial”, 
este specificat în autorizația de construire, sem-
nată de primarul Mihai Chirica.  

Până la emiterea autorizației  
de construire, investitorul a trebuit  
să întrunească mai multe condiții 
Totodată, organizarea de șantier va fi realizată 

în incinta amplasamentului pe care va fi construit 
noul hipermarket Kaufland din zona Dacia. Iar ul-
terior va fi realizat și un sens giratoriu, însă acesta 
urmează să fie autorizat de primărie.  

„Înainte de începerea lucrărilor, se va proceda 
la predarea amplasamentului, la care vor fi con-
vocați proiectantul de specialitate, deținătorii de 

utilități din zona străbătută și reprezentantul ad-
ministrației publice locale. Recepția lucrărilor la 
obiectivul de investiție se face numai după recep-
ția lucrărilor de deviere a rețelelor edilitare. Sen-
sul giratoriu se va autoriza ulterior. Organizarea 
de șantier se va realiza în incinta proprietății. Nu 
se va obstrucționa circulația publică din zonă”, 
mai este scris în documentul emis de administra-
ția publică locală.  

Este important de știut că, până la eliberarea 
autorizației de construire, există un proces labo-
rios de depunere și verificare a mai multor docu-
mente. 

„Autorizația de construire se emite în baza do-
cumentației pentru autorizarea executării lucră-
rilor de construcții, elaborată în condițiile 
prezentei legi, în temeiul și cu respectarea preve-
derilor documentațiilor de urbanism, avizate și 
aprobate potrivit Legii. (2^1) Procedura de autori-
zare a executării lucrărilor de construcții începe 
odată cu depunerea cererii pentru emiterea Cer-
tificatului de Urbanism, în scopul obținerii ca act 
final”, a precizat Sebastian Buraga, purtător de 
cuvânt al Primăriei Iași. 

În acest sens, pot începe lucrările de con-
struire a noului hipermarket din Iași. Magazinul va 
fi amenajat în zona Dacia, pe un teren în suprafață 
de peste 2 hectare.  

Alexandra MAISNER

Încep lucrările pentru un nou 
hipermarket în Iași! Magazinul 
va fi amenajat pe un teren  
în suprafață de peste 2 hectare 
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Geolex Habitat SRL, administrată de aface-
rista Maricica Abi Nasr, intenționează să constru-
iască blocuri cu patru niveluri în zona Galata. 
Proiectul Planului Urbanistic Zonal va fi dezbătut 
public pe data de 27 martie 2026. Ulterior, acesta 
va fi supus votului de plenul Consiliului Local Iași, 
iar dacă va fi aprobat, va intra în faza de autori-
zare.  

Geolex Habitat SRL  
este firma din Iași care va construi 
locuințe colective în zona Galata 
Afacerista Maricica Abi Nasr a inițiat un Plan 

Urbanistic Zonal pentru construirea de locuințe 
colective în zona Galata. Potrivit informațiilor pu-
blicate în cadrul documentelor, investitorul are în 
vedere construirea a două blocuri, cu un regim de 
înălțime S+P+2E, pe un teren în suprafață totală 
de 1.640 de metri pătrați.  

„Elaborarea Planului Urbanistic Zonal se va în-
tocmi cu scopul de a determina: posibilitățile le-
gale de realizare a construcțiilor, relația cu 
contextul urban din zona proprietății, stabilirea 
regimului economic și tehnic în concordanță cu 
P.U.G. Municipiul Iași și Regulamentul Local de Ur-
banism (R.L.U.) aferent, precum şi cu legislația 
specifică în vigoare. Scopul Planului Urbanistic 
Zonal este de a stabili criteriile de inserție a 
obiectelor viitoare în relație cu fondul construit 
existent, asigurând un standard şi un nivel de ca-
litate superior, care să valorifice specificul zonei”, 
este specificat în documentele PUZ publicate de 

primărie.  
Accesul pe amplasament se va face din stra-

dela Voinești și șoseaua Voinești din zona Galata, 
municipiul Iași.  

„Amplasamentul se află în zona de servitute 
aeronautică civilă aferentă aerodromurilor/aero-
porturilor – zona III – zona de evaluare și avizare 
AACR. Accesul în zona reglementată se realizează 
din cadrul stradelei Voinești și șoseaua Voinești 
din zona Galata, din partea de est, și din zona Mi-
roslava, din partea de vest. În cadrul noii dezvol-
tări se urmărește, având în vedere vecinătățile 
existente și nou dezvoltate, gruparea funcțiunilor 
și realizarea de spații în care viața urbană să fie 
bazată pe proximitate și accesibilitate pietonală”, 
mai este precizat în documente.  

Circulația rutieră și pietonală în proximitatea 
amplasamentului se desfășoară pe o tramă stra-
dală nedezvoltată suficient. Astfel, capacitățile de 
transport ale străzilor din zona studiată nu aco-
peră în totalitate necesitățile populației și ale 
transportatorilor. 

Investitorul are în plan amenajarea  
a 33 de locuri de parcare 
Trebuie precizat faptul că proiectul Planului 

Urbanistic Zonal din zona Galata menționează și 
amenajarea a 33 de locuri de parcare.  

„Parcarea va fi amenajată subteran, suprate-
ran și/sau ambele. Locurile de parcare se vor cal-
cula, conform legislației în vigoare, la momentul 
elaborării documentației pentru autorizația de 

construire. Locurile de parcare vor fi realizate în 
interiorul proprietății, în afara domeniului public. 
În această fază de proiect se estimează un număr 
aproximativ de 33 locuri de parcare, număr ce 
poate fi diferit în urma soluției adoptate la faza 
D.T.A.C. Nivelurile subterane și numărul acestora 
vor fi stabilite la faza de proiect D.T.A.C., în funcție 
de soluția adoptată”, apare în documentele PUZ.  

Trebuie precizat că, după ce va trece de dez-
baterea publică, proiectul PUZ va fi ulterior votat 
de plenul Consiliului Local. Dacă va primi aproba-
rea, investitorul va trebui să urmeze mai mulți 
pași până la autorizarea lucrărilor.  

„După aprobarea PUZ-ului în Consiliul Local 
Iași, se depun înscrisuri pentru obținerea Certifi-
catului de Urbanism. Autorizația de construire se 
emite în baza documentației pentru autorizarea 
executării lucrărilor de construcții, elaborată în 
condițiile prezentei legi, în temeiul și cu respec-
tarea prevederilor documentațiilor de urbanism, 
avizate și aprobate potrivit legii. Procedura de au-
torizare a executării lucrărilor de construcții în-
cepe odată cu depunerea cererii pentru emiterea 
Certificatului de Urbanism, în scopul obținerii, ca 
act final, a autorizației de construire”, a declarat 
Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Primăriei 
Iași. 

În acest sens, Geolex Habitat SRL, adminis-
trată de afacerista Maricica Abi Nasr, intențio-
nează să construiască blocuri cu patru niveluri în 
zona Galata.  

Alexandra MAISNER

O firmă din Iași va construi locuințe colective 
în zona Galata! Proiectul imobiliar prevede 
edificarea unor blocuri cu patru niveluri 
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Un bărbat, în vârstă de 63 de ani, a fost con-
damnat la ani grei de închisoare și este obligat, 
prin hotărârea de condamnare, să acopere un 
prejudiciu de peste 3 milioane de lei. Bărbatul a 
săvârșit în mod continuat infracțiuni de corupție, 
motiv pentru care a fost condamnat. În prezent, 
acesta se află sub imperiul măsurii preventive a 
controlului judiciar. 

Un bărbat este obligat să achite un 
prejudiciu de peste 3 milioane de lei! 
La data de 5 februarie 2026, magistrații Tribu-

nalului Iași au pronunțat o hotărâre severă într-un 
dosar ce scoate în evidență dimensiunea alar-
mantă a fraudelor care afectează bugetul Uniunii 
Europene. Inculpatul Bogdan Dorobanțu, în vârstă 
de 63 de ani, a fost condamnat la 5 ani și 6 luni de 
închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de folo-
sire sau prezentare cu rea-credință de docu-
mente ori declarații false, inexacte sau 
incomplete, faptă comisă în Vama Siret. 

Ceea ce diferențiază acest caz de altele simi-
lare este valoarea considerabilă a prejudiciului 
produs. Instanța a admis acțiunea civilă formulată 
de Autoritatea Vamală Română, prin Direcția Re-
gională Vamală Iași, și a dispus obligarea inculpa-
tului la plata sumei de 3.068.402,48 lei, 
reprezentând debitul principal. La această sumă 
se adaugă dobânzi și penalități de întârziere, ceea 
ce amplifică semnificativ impactul financiar al 
faptei. 

Această valoare ridicată a prejudiciului con-
firmă calificarea juridică a faptei ca având „con-
secințe deosebit de grave”, în formă continuată. 
Practic, instanța a constatat nu doar o abatere 
punctuală, ci o prelungire în timp a situației in-
fracționale. 

Din punct de vedere procedural, judecătorii au 
dispus menținerea măsurii preventive a controlu-

lui judiciar pentru o perioadă de 60 de zile. Decizia 
vine în contextul în care inculpatul se afla deja sub 
această măsură de aproximativ doi ani. Totodată, 
instanța a dedus din pedeapsa aplicată perioada 
în care acesta a fost reținut și, ulterior, arestat 
preventiv și plasat în arest la domiciliu, respectiv 
intervalul 4 aprilie 2023 – 25 august 2023. 

Procurorul a cerut menținerea  
măsurii preventive 
Procurorul de caz a susținut în fața instanței 

necesitatea menținerii controlului judiciar, argu-
mentând că aceasta este cea mai ușoară măsură 
preventivă și că asigură prezența inculpatului ori 
de câte ori este necesar, în fața organelor judi-
ciare. Potrivit acestuia, măsura este în continuare 
proporțională cu gravitatea faptelor și cu stadiul 
procesual al cauzei. 

De cealaltă parte, apărarea a solicitat revoca-
rea măsurii, invocând mai multe argumente le-
gate de situația personală a inculpatului. Avocatul 
acestuia a subliniat că Bogdan Dorobanțu este o 
persoană respectată în comunitate, aflată la o 
vârstă înaintată, și că toate bunurile sale sunt deja 
sechestrate. În aceste condiții, apărarea a susți-
nut că nu există riscul sustragerii de la executarea 
unei eventuale pedepse și nici posibilitatea influ-
ențării martorilor sau a altor persoane implicate 
în dosar. 

Un alt argument invocat de avocat a fost du-
rata îndelungată a controlului judiciar, de aproxi-
mativ doi ani, considerată excesivă în raport cu 
scopul măsurii preventive. În opinia apărării, 
aceste elemente ar fi trebuit să conducă la înlă-
turarea măsurii. 

Cu toate acestea, instanța a apreciat că men-
ținerea controlului judiciar este justificată în con-
tinuare, având în vedere gravitatea faptelor și, mai 
ales, dimensiunea prejudiciului produs. 

Impactul financiar al acestui caz este unul 
semnificativ nu doar la nivel individual, ci și insti-
tuțional. Suma de peste 3 milioane de lei repre-
zintă un prejudiciu major adus bugetului, iar 
recuperarea acesteia devine esențială pentru li-
mitarea efectelor negative. 

Mai mult decât atât, adăugarea dobânzilor și 
penalităților de întârziere indică faptul că suma 
finală ce urmează a fi recuperată ar putea depăși 
semnificativ valoarea stabilită inițial. Acest lucru 
evidențiază încă o dată gravitatea consecințelor 
financiare ale infracțiunilor de acest tip. 

Este necesară recuperarea  
integrală a prejudiciului 
Din perspectivă juridică, hotărârea Tribunalu-

lui Iași subliniază importanța încadrării corecte a 
faptelor și a individualizării pedepsei în raport cu 
prejudiciul produs. Cu cât prejudiciul este mai 
mare, cu atât crește și gravitatea infracțiunii, iar 
sancțiunea aplicată reflectă această realitate. 

În final, dosarul rămâne un exemplu relevant 
al modului în care faptele de natură economică 
pot avea consecințe grave și de durată. Dincolo 
de pedeapsa privativă de libertate, obligația de a 
acoperi un prejudiciu de peste 3 milioane de lei 
reprezintă o sancțiune cu impact major asupra si-
tuației patrimoniale a inculpatului. 

La termenul din 18 martie al anului în curs, in-
culpatul s-a prezentat în fața instanței de jude-
cată pentru a solicita revocarea măsurii 
preventive a controlului judiciar. 

Un bărbat, în vârstă de 63 de ani, a fost con-
damnat la ani grei de închisoare și este obligat, 
prin hotărârea de condamnare, să acopere un 
prejudiciu de peste 3 milioane de lei. Bărbatul se 
află sub măsura controlului judiciar și solicită re-
vocarea acesteia. 

Alina LUPU

Un bărbat este obligat să achite un prejudiciu de peste  
3 milioane de lei! A săvârșit mai multe infracțiuni de corupție!
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Constantin Pușcașu este unul dintre cei mai 
iubiți actori ai Teatrului Național „Vasile Alec-
sandri”, cu o carieră de peste 30 de ani pe scena 
ieșeană, dar unele dintre cele mai frumoase 
amintiri ale acestuia sunt legate de anii copilăriei. 
Îndrăgitul actor povestește care a fost momentul 
în care a decis să intre în lumea teatrului, vorbește 
despre eșecuri, dar și despre momentele fru-
moase și prieteniile care au rămas cu el chiar și 
după zeci de ani.  

Actorul Constantin Pușcașu vorbește 
despre copilăria în Iașul comunist 
Născut la Iași, pe 31 octombrie 1967, Constan-

tin Pușcașu este astăzi unul dintre cei mai iubiți 
actori ai Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din 
Iași. Din 1993, urcă pe scena teatrului ieșean cu 
aceeași emoție, aceeași dăruire și aceeași nevoie 
de a spune povești, care ajung la inimile oameni-
lor. 

Dincolo de scenă, destinul actorului începe 
simplu, într-un bloc din Iașul comunist, printre 
copii mulți, jocuri și dragostea părinților și a celor 
din jur. Actorul își amintește copilăria simplă, oa-
menii care l-au înconjurat și libertatea pe care o 
simțea în primii ani de viață. 

„Sunt ieșean get-beget, am crescut aici, prin-
tre blocuri, cu copii mulți, cu jocurile copilăriei și 
lipsa grijilor de atunci. Am crescut în comunism, 
cu lipsurile de atunci, dar mai ales cu bucuriile 
mici, dar care atunci păreau așa mari. Nu am ex-
celat în obrăznicie și nici în cumințenie, am fost 
un copil așa cum sunt copiii”, și-a amintit Con-
stantin Pușcașu.  

Un detaliu al copilăriei sub regimul comunist, 
care a rămas în sufletul actorului chiar și acum, 
este unitatea dintre oameni, grija pe care o aveau 
unul față de altul atunci când vremurile păreau tot 
mai lipsite de speranță. 

„Trăiam într-o comunitate unită, așa era pe 
atunci, din cauza lipsurilor. Oamenii erau mai uniți 
și mai grijulii unii cu alții. Trăiam la bloc și îmi spu-
nea mama că sugeam la sân și la vecina care avea 
copii mici, așa de legată era comunitatea. Vecinii 
se ajutau între ei”, a povestit actorul, cu nostalgie.  

Constantin Pușcașu își amintește cu bucurie 
și de năzbâtiile nelipsite din viața oricărui copil, 
iar jocurile din stradă, cu ceilalți copii din cartier, 
sunt momentele care îi lipsesc.  

„Îmi lipsesc bucuria jocului de afară. Erau mai 
mulți copii, ce-i drept. Eu m-am născut în pe-
rioada decrețeilor și de asta eram așa mulți copii 
cu simpatiile și antipatiile lor. Prin cartierele prin 

care ne perindam noi pe atunci mai era câte o 
casă care avea în curte vreun pom fructifer și nor-
mal că eram imediat acolo. Ne certau, ne alungau. 
Acum, că îmi amintesc, e destul de asemănător 
cu poveștile lui Creangă”, a continuat actorul. 

Cele mai frumoase amintiri sunt  
cele din curtea bunicilor, la țară 
Pentru actor, vacanțele de vară erau adevă-

rata magie. La țară, în județele Vaslui și Botoșani, 
în curtea bunicilor și alături de copiii din sat, viața 
căpăta un alt ritm.  

„Cele mai frumoase amintiri din copilăria mea 
cred că sunt cele de la țară, de la bunici. Plecam 
în primele zile de vacanță și mă întorceam în ulti-
mele. Așa frumoasă era viața acolo! Mergeam cu 
oile la pășune și ne strângeam copii mai mulți și 
jucam fotbal. Era o joacă continuă. Mă integram 
foarte ușor acolo, printre ei, și ei, la rândul lor, mă 
integrau fără probleme. Nu mă tratau diferit și 
eram prieteni toți. Am rămas cu doi prieteni din 
copilărie și un verișor de la țară. Nu locuim în ace-
lași oraș, dar cu fiecare ocazie povestim amintiri”, 
a povestit actorul pentru reporterii BZI. 

Drumul spre teatru nu a fost unul planificat 
sau gândit în detaliu, ci a început brusc, într-o 

Constantin Pușcașu, despre copilărie și o viață 
pe scena Teatrului Național Iași: „Am fost 
dezamăgit, dar cred că așa a vrut destinul”
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seară din 1988, după ce se întorsese din armată.  
„Îmi amintesc exact momentul în care s-a pro-

dus declicul, să îi spun așa, și am decis să devin 
actor. Aveam 21 de ani neîmpliniți, mă întorsesem 
din armată și eram în casa părinților mei, pe o ca-
napea. Programele la televizor erau scurte. Era în 
1988 și se difuza un scheci cu Amza Pellea. Eu co-
chetasem cu umorul până atunci, dar în momen-
tul acela m-am gândit: ce ar fi să mă fac actor? 
Imediat după am început să caut cursuri, trupe de 
teatru unde m-aș putea înscrie”, a povestit Con-
stantin Pușcașu. 

De asemenea, acesta își amintește că părinții 
săi nu au fost încântați la început de decizia pe 
care o luase, dar l-au susținut întotdeauna, iar 
atunci când fiul lor ajunsese pe scenă, și-au dat 
seama de talentul lui. Actorul spune că și-ar dori 
să îi poată da un singur sfat copilului care a fost, 
dar că nu regretă nicio decizie pe care a luat-o.  

„De la tata am moștenit umorul. Și el, la rândul 
lui, îl moștenise de la mama lui. Părinții mei ve-
deau actoria ca pe o pierdere de timp la început. 
Își făceau griji ce o să fac, cum o să mă descurc 
mai departe, dar atunci când au văzut că asta 
vreau să fac cu adevărat, m-au susținut financiar. 
Au fost alături de mine și, după, când am reușit, 
erau chiar foarte mândri că băiatul lor s-a făcut 
actor și joacă pe scenă. Nu regret nimic din copi-
lăria mea și nu știu dacă aș fi putut face ceva mai 
bine decât am făcut. Dacă aș putea să-i dau un 
sfat copilului care am fost, i-aș spune doar să as-
culte mai mult de părinți și de lecțiile lor de viață. 
Dar, până la urmă, trebuie să dai singur cu capul 
de pragul de sus ca să înțelegi unele lucruri și e 
bine că s-a întâmplat așa”, a adăugat actorul Na-
ționalului ieșean. 

Primul refuz a venit la admiterea  
la facultate în București 
Despre începuturile în actorie, Constantin 

Pușcașu își amintește de dorința incredibilă de 
cunoaștere de care dădea dovadă. Acesta poves-
tește că voia să învețe cât mai mult de la toți oa-
menii pe care îi cunoștea, iar mai târziu a început 
să înțeleagă ce înseamnă să fii actor. 

„Nu mi-a fost neapărat frică de drumul ăsta, 
aveam în mine o dorință de cunoaștere nemaipo-
menită. Cu cât învățam mai multe, cunoșteam oa-
meni noi, unii pregătiți, alții mai puțini pregătiți. 
La început, iei totul de bun, nu ai încă o capacitate 
să distingi, dar e bine să înveți cât mai mult. La fel 
cum încolțește firul ierbii primăvara, așa încolțea 
în mine dorința de cunoaștere. Cu timpul, am 
învățat ce înseamnă meseria asta. Pentru mine 
este o evadare din grijile vieții de zi cu zi, proble-
mele care ne înconjoară la tot pasul. Iubesc prea 
mult scena și mă face atât de fericit! Nu aș avea 
cum să renunț vreodată. Teatrul este toată viața 
mea”, a spus acesta. 

A urmat o perioadă de căutări, încercări și, 
inevitabil, dezamăgiri. Prima lovitură a venit la ad-
miterea la actorie, la București. Însă, Constantin 
Pușcașu spune că este recunoscător pentru ceea 
ce i-a oferit destinul. „Îmi amintesc de prima res-
pingere. Am dat, la București, la actorie. Nu eram 

foarte pregătit la limba română. Mi-a zis cineva 
atunci că se poate copia și atât îi trebuie unui 
tânăr care e și puțin leneș! Așa eram și eu, nu 
vreau să mă absorb de nimic. Am fost dezamăgit 
atunci. Înainte de asta, avusesem o probă indivi-
duală, unde din 10 candidați doar eu trecusem. Îmi 
amintesc că erau în sală Dem Rădulescu, Olga Tu-
dorache. Atât am putut eu să văd din cauză că lu-
mina era destul de slabă. Am fost dezamăgit, dar 
cred că așa a vrut destinul. Dacă aș fi intrat atunci 
la București, nu aș mai fi dat la Iași, nu aș mai fi 
cunoscut-o pe soția mea și nu am mai fi avut bă-
iatul. Deci a fost bine că s-a întâmplat așa. Prima 
reușită a venit atunci când am fost acceptat în 
trupa de figurație la Teatrul Național și, după, la 
Facultatea de Teatru la Iași. Îmi amintesc câte 
emoții aveam, dar am trecut peste ele. Niciodată 
nu m-am gândit să renunț la teatru”, a povestit 
acesta.  

Spectacolele au început să apară, iar rolurile 
pe care le-a jucat, în cei peste 30 de ani de ca-
rieră, au rămas în sufletul actorului, care își amin-
tește cu emoție fiecare personaj căruia i-a dat 
viață. 

„Într-adevăr, se întâmplă uneori să iei din gri-
jile personajului pe care îl joci. Profesoara noas-
tră, Geta Angheluță, ne spunea mereu că în teatru, 
după ce cobori de pe scenă, trebuie să te dezbraci 
de personaj ca de o haină. Uneori, nu reușești, 
este greu. Mie mi-au rămas la suflet toate perso-
najele mele. Sunt unele mai dificile, dar satisfacția 
e și mai mare la ele când reușești să le duci acolo 
unde își dorește regizorul. Câteva roluri care mi-
au rămas în suflet sunt Vanea din «Unchiul 
Vanea» de Cehov, Bérenger din «Rinocerii» lui 
Eugène Ionesco sau Roberto Zucco din piesa cu 
același nume”, a precizat îndrăgitul actor. 

„Uneori, îl mai simt pe scenă cu mine, 
când joc” 
Întrebat despre care au fost cele mai fru-

moase momente pe care le-a trăit în teatru, Con-

stantin Pușcașu a povestit cu emoție despre cli-
pele petrecute alături de prietenul și partenerul 
său de scenă, marele actor Teodor Corban, dar și 
despre momentele grele pe care le-a trăit după 
moartea acestuia în 2023. Cei doi au împărțit 
scena ani de zile, dar dincolo de asta, au fost le-
gați de o prietenie care va rămâne în inima acto-
rului pentru tot restul vieții. 

„Sunt o mulțime de momente frumoase în tea-
tru, pe scenă, momente sensibile, dar cred că cele 
mai multe și plăcute amintiri le am alături de ma-
rele actor și bunul meu prieten, regretatul Teodor 
Corban. Eram atât de apropiați! Unii regizori ne 
luau ca un cuplu și aproape mereu aveam roluri 
antagonice. Ajunsesem la un asemenea limbaj, ne 
înțelegeam doar din priviri. Eram colegi de scenă 
de peste 20 de ani, ne știam atât de bine unul pe 
altul. Aveam umorul nostru, vorbeam la telefon și 
de câte trei ori pe zi. Soția mea era geloasă, îmi 
spunea că vorbesc mai mult cu Teo decât cu ea. 
Mi-a fost foarte greu după pierderea lui, am avut 
o perioadă de depresie și mi se părea așa greu să 
mai fiu pe scenă. Simțeam că s-a pierdut ceva din 
mine. Uneori, îl mai simt pe scenă cu mine, când 
joc. De exemplu, în «Unchiul Vanea», care este și 
printre ultimele piese pe care le-am jucat îm-
preună. Îmi amintesc de el și cât ne distram, 
uneori ne accidentam, ne mai și certam, dar 
mereu ne împăcam imediat. Cred că secretul unei 
prietenii care să reziste atât de mult în timp este 
să lași de la tine. Trebuie, la fel ca într-un cuplu, 
să știi să asculți, să oferi celuilalt libertatea de a 
lua decizii. Trebuie să știi să atenuezi cât mai mult 
propriul ego. Așa rezistă o prietenie ani de zile”, a 
povestit Constantin Pușcașu, plin de emoție. 

Constantin Pușcașu rămâne unul dintre acto-
rii consacrați ai Teatrului Național „Vasile Alec-
sandri” din Iași, iar dincolo de scenă, amintirile 
despre copilăria sa, începuturile carierei și oame-
nii care i-au fost alături spun povestea unui destin 
construit cu multă răbdare, pasiune și dragoste 
față de artă. 

Andreea ONOFREI 
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Primarul Iașului, Mihai Chirica, deschide un nou 
șantier uriaș în oraș. Administrația publică locală a 
emis autorizațiile de construire pentru începerea lu-
crărilor de modernizare pe mai multe străzi din Iași, 
iar pe aceste drumuri traficul va fi îngreunat din 
cauza lucrărilor. Printre acestea se numără drumul 
de legătură Iași – Ciurea, strada Constantin Pop, 
strada Fundac Păcureți, strada Rediu, strada Fundac 
Socola și strada Văleni.  

Mihai Chirica, edilul Iașului, va 
deschide un nou șantier uriaș în oraș! 
Încep lucrările de pe 6 străzi 
Primăria Iași a emis autorizațiile de construire 

pentru modernizarea unui număr de șase străzi din 
municipiu. În acest sens, administrația publică lo-
cală va începe lucrările de modernizare a drumului 
care face legătura între municipiu și comuna Ciurea. 
Adică șoseaua Iași – Ciurea, pe o lungime totală de 
805 metri liniari, va fi modernizată.  

„Lucrări autorizate: Modernizare străzi în muni-
cipiul Iași – Drum de legătură Iași – Ciurea. Terenul 
face parte din inventarul municipiului Iași, H.C.L. 
292/2021, lungimea totală propusă pentru moderni-
zare este de 805 metri liniari; lățimea părții carosa-
bile – de 7 m. Lucrările se vor realiza în următoarele 
condiții: înainte de începerea lucrărilor, se va pro-
ceda la predarea amplasamentului, la care vor fi 
convocați proiectantul de specialitate, deținătorii de 
rețele tehnico-edilitare din zonă și reprezentantul 
administrației publice locale. Lucrările se vor exe-
cuta numai pe teren aflat pe domeniul public al mu-
nicipiului Iași, cu respectarea condițiilor din avizele 
tehnice de amplasament”, este precizat în autoriza-
ția de construire.  Pe lângă șoseaua Iași – Ciurea, pri-
măria va demara lucrări de modernizare și pe strada 
Constantin Pop. Aceasta se va moderniza pe o lun-
gime de 350 de metri liniari.  

„Modernizare străzi în municipiul Iași: strada 
Constantin Pop, drum de categoria a IV-a, aparține 
domeniului public al mun. Iași, conform H.C.L. nr. 
212/2018, anexa 2.1.3. Str. Constantin Pop se va mo-
derniza pe o lungime de 350 metri liniari, cu partea 
carosabilă cuprinsă 1 x 3,00 m; după modernizare va 
avea lățimea de 6 m (2 x 3,00 m) și va fi încadrată în 
categoria tehnică III”, scrie în documentele eliberate 
de primărie. Și strada Fundac Păcureți va fi moder-
nizată de administrația publică locală, iar lucrările 
pot începe în următoarea perioadă.  

„Str. Fundac Păcureți se va moderniza pe o lun-
gime de 153 metri liniari, cu partea carosabilă cu-
prinsă între 1 x 5,00 m și 1 x 4,00 m, cu trotuar din 
pavele. Condiții: înainte de începerea lucrărilor se va 
proceda la predarea amplasamentului, la care vor fi 
convocați proiectantul de specialitate, deținătorii de 
rețele tehnico-edilitare din zonă și reprezentantul 
administrației publice locale. Lucrările se vor exe-
cuta numai pe teren aparținând domeniului public al 
U.A.T. Mun. Iași, conform aviz GIS – Cadastru nr. 
145246, cu respectarea condițiilor din avizele teh-
nice de amplasament. Nu va fi afectată, pe cât po-
sibil, circulația auto și pietonală, iar lucrarea va fi 
semnalizată în permanență”, se specifică în autori-
zație. 

Străzile Rediu, Fundac Socola  
și stradela Văleni vor fi și ele 
modernizate  
În programul de modernizare a străzilor din mu-

nicipiu pentru care Primăria Iași a emis autorizațiile 
de construire se numără și străzile Rediu, Fundac 
Socola și stradela Văleni. În acest sens, în ceea ce 
privește strada Rediu, lucrările de modernizare se 
vor realiza pe o distanță de 203 metri liniari.  

„Str. Rediu se va moderniza pe o lungime de 203 
m.l., cu partea carosabilă cuprinsă între 1 x 5,00 m și 
1 x 4,00 m, cu trotuar din pavele”, se arată în docu-
mentele emise de primărie. Totodată, în ceea ce pri-
vește strada Fundac Socola, pe aceasta va fi 
consolidat terasamentul așa cum este specificat în 
autorizația de construire. „Consolidare terasament 
pe strada Fundac Socola. Sectoare cuprinse, iden-
tificate prin km 0+355 – km 0+400 și km 0+500 – km 
0+600. Lucrările constau în refacere carosabil pe 
două tronsoane, în lungime totală de 145 m, având 
partea carosabilă de 1 x 4,00 m; se vor realiza ziduri 
de sprijin de tip L, din beton armat monolit, și se va 
realiza o structură din piloți forați de diametru 880 
mm, din beton armat”, apare în autorizația de con-
struire.  Iar în ceea ce privește stradela Văleni, 
aceasta va fi modernizată pe o suprafață de 305 
metri liniari. „Stradela Văleni, drum de categoria a 
IV-a, aparține domeniului public al mun. Iași, con-
form H.C.L. nr. 212/2018. Stradela Văleni se va mo-
derniza pe o lungime de 305 m.l., cu partea 
carosabilă de 1 x 4,00 m, încadrată cu borduri prefa-
bricate, 20 x 25 cm, pe o fundație din beton. Forma 
profilului transversal, în aliniament, este de tip strea-
șină, cu înclinarea părții carosabile de 2,5%”, este 
menționat în documentul semnat de primarul Mihai 
Chirica.  

Și compania de utilități  
Delgaz Grid vrea să înceapă  
lucrări pe străzile din oraș  
Trebuie spus că primarul Mihai Chirica a anunțat 

recent că Delgaz Grid a solicitat administrației pu-
blice locale să avizeze mai multe intervenții pe stră-
zile din oraș. Deci va deschide șantiere, în 
următoarea perioadă, și compania de utilități.  

„Furnizorul de gaze din oraș, SC Delgaz Grid SA, 
și firmele contractate de acesta au solicitat Primă-
riei Municipiului Iași să avizeze mai multe intervenții 
importante, care vor afecta străzile din oraș. Inves-
tițiile companiei sunt necesare, dar acordarea aces-
tor avize este condiționată de refacerea 
amplasamentelor afectate de lucrări”, a spus Mihai 
Chirica.  Astfel, SC Schnell Leitung SRL a solicitat 
avizarea graficelor de execuție pentru înlocuirea 
conductelor de gaze naturale și branșamentelor pe 
strada Sărărie, strada Rece și strada Mihai Emi-
nescu. Strada Sărărie: tronson cuprins între inter-
secția cu stradela Sărărie și intersecția cu strada Sf. 
Atanasie. Lungime conductă: 1.100,5 m.l. (carosabil 
asfalt – 998,65 m.l., trotuar amenajat cu pavele – 
101,9 m.l.).  Perioada de execuție solicitată: 23.03 – 
15.06.2026. Firma va trebui să refacă integral ampla-
samentul. Lucrări se vor mai executa și pe strada 

Sărărie: de la intersecția cu strada Sf. Atanasie până 
în dreptul imobilului nr. 14. Astfel, lungimea conduc-
tei va fi de 1.100,5 m.l. (carosabil asfalt – 998,65 m.l., 
trotuar amenajat cu pavele – 101,9 m.l.), iar perioada 
de execuție solicitată este începând cu data de 
23.03.2026 până pe data de 15.06.2026.  Menționăm 
că, și pe strada Rece, și pe strada Mihai Eminescu, 
societatea va realiza lucrări, însă acestea vor începe 
în luna iunie 2026.  

Pe mai multe străzi din Iași  
vor fi executate lucrări  
de către compania de utilități  
Precizăm că firma SC Era Termogaz S.R.L. a so-

licitat avizarea graficelor de execuție pentru înlocui-
rea conductelor de gaze naturale și a 
branșamentelor pe strada Sf. Sava și stradela Ar-
meană. Astfel, pe stradela Armeană, lungimea con-
ductei va fi de 169,00 metri liniari, iar perioada de 
execuție solicitată cuprinde lunile martie – aprilie. În 
același sens, pe strada Sf. Sava, lungimea conductei 
va fi de 253,00 metri liniari, iar lucrările vor fi finali-
zate după data de 15 iunie. „SC Delgaz Grid SA – Cen-
trul Operațional Delgaz solicită avizarea graficelor 
de execuție pentru înlocuirea conductelor de gaze 
naturale și branșamentelor pe strada Moara de Vânt 
(de la Little Texas – strada Eternitate) și strada Spital 
Pașcanu, în perioada 23.03 – 15.06.2026.  Strada 
Moara de Vânt (de la Little Texas – strada Eternitate). 
Lungime conductă: 593 m.l. Strada Spital Pașcanu: 
Lungime conductă: 266 m.l.”, au mai transmis repre-
zentanții primăriei. Trebuie spus că, la nivelul primă-
riei, există un grup de lucru care urmărește graficele 
de execuție a lucrărilor la rețelele de utilități, face 
controale și dispune măsurile legale în cazul neres-
pectării obligației de refacere a amplasamentului. 
Un grup de lucru similar, cu atribuții de verificare și 
control ale șantierelor, a fost constituit și în cadrul 
Poliției Locale. „De la înființarea acestor grupuri de 
lucru, în vara anului 2024, au fost verificate și moni-
torizate lucrările la rețelele de utilități publice din 
circa 170 de amplasamente. În majoritatea cazurilor, 
companiile de utilități s-au conformat obligației de 
a reface amplasamentele după finalizarea lucrărilor. 
Totuși, în situații în care domeniul public nu a fost 
reparat corespunzător, Poliția Locală a aplicat 
aproape 100 de sancțiuni. Firmele au un termen de 
cinci zile la dispoziție pentru refacerea domeniului 
public, iar sancțiunile sunt cuprinse între 2.400 și 
2.500 de lei”, au mai specificat reprezentanții Primă-
riei Iași. În acest sens, Mihai Chirica, primarul Iașului, 
deschide un nou șantier uriaș în oraș. Pe șase străzi 
vor începe lucrări de modernizare, iar autorizațiile 
de construire au fost emise recent de primărie. To-
todată, Chirica va aproba și mai multe șantiere, care 
vor fi deschise de compania Delgaz Grid.  

Alexandra MAISNER

Mihai Chirica, primarul Iașului, deschide un nou șantier uriaș în oraș!  
Pe aceste străzi din municipiu, traficul va fi îngreunat din cauza lucrărilor 
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Un bărbat din Iași și-a ieșit din minți 
din cauza geloziei. Acesta și-a trezit 
soția în miez de noapte și a pus-o să 
jure că nu a avut vreun contact intim 
cu fratele ei. Mai apoi, a dat foc la 
casă pentru a se răzbuna, spunându-
i femeii că i-a promis că va face asta 

 
Scene greu de descris în cuvinte la Iași! Un in-

divid a dat foc la casă, după ce, din cauza geloziei, 
a ajuns să o acuze pe soția lui că ar avea o relație 
chiar cu fratele ei. Povestea a început în toamna 
anului trecut.  

„În fapt, la data de 14.09.2025, ora 16:45, orga-
nele de poliție judiciară din cadrul I.P.J. Iași – Sec-
ția 7 de Poliție Rurală Bălțați au fost sesizate, prin 
intermediul serviciului de urgență S.N.U.A.U. 112, 
cu privire la faptul că în satul Prigoreni arde o 
casă, motiv pentru care un echipaj de poliție s-a 
deplasat la fața locului. Organele de poliție au pro-
cedat la efectuarea unei cercetări la fața locului, 
ocazie cu care s-a stabilit că imobilul în cauză 
este situat în satul Prigoreni. La acel moment, in-
cendiul fiind în desfășurare, manifestându-se prin 
flacără deschisă la acoperișul casei. De aseme-
nea, la fața locului se afla și un echipaj de pom-
pieri, care desfășura activități de stingere a 
incendiului”, se arată în rechizitoriu. 

Un bărbat din Iași a dat foc la casă 
Femeia le-a povestit anchetatorilor prin tot ce 

a trecut. „Din declarația dată, în calitate de per-
soană vătămată, de către numita Liteanu Maria, 
reiese că aceasta este căsătorită cu inculpatul de 

30 de ani și locuiește, împreună cu inculpatul și 
fiica lor minoră, în imobilul incendiat de către in-
culpat, situat în sat Prigoreni. A relatat persoana 
vătămată că soțul ei, Liteanu Constantin, obișnu-
iește să consume băuturi alcoolice în exces, con-
text în care vorbește singur, umblă noaptea prin 
casă, îi adresează injurii sau manifestă față de 
aceasta agresivitate fizică, fiind lovită de către in-
culpat în două rânduri”, se mai arată în rechizito-
riu.  

Constantin Liteanu a ajuns să fie atât de 
gelos, încât credea că soția sa are o relație chiar 
cu fratele ei.  

„A subliniat persoana vătămată că, în data de 
12.09.2025, fiind sub influența băuturilor alcoolice, 
inculpatul a făcut deseori referire la faptul că ea 
ar fi avut relații extraconjugale, motiv pentru care 
în noaptea de 12/13.09.2025 a trezit-o de multiple 
ori, manifestând un comportament aberant, în 
sensul că i-a solicitat să jure pe Biblie că nu a 
întreținut relații extraconjugale cu fratele ei, ne-
permițând persoanei vătămate să se odihnească. 
Din cauza comportamentului inculpatului, a doua 
zi, persoana vătămată și fiica acesteia s-au mutat 
la locuința fiului său, situată în același sat, la o 
distanță de aproximativ 500 de metri, motivând 
că va sta la acesta până când inculpatul își va 
schimba conduita”, este precizat în rechizitoriu. 

A stat să privească totul cum arde 
După ce a dat foc la casă, individul stătea și 

privea cum totul se distruge.  
„A menționat persoana vătămată că, în data 

de 14.09.2025, în jurul orei 15:30, l-a observat pe 

inculpat apropiindu-se de curtea fiului său, 
aflându-se la o distanță de circa 50 de metri de 
persoana vătămată, împrejurare în care i-a adre-
sat acesteia injurii, iar apoi a plecat. Mai târziu, 
venind la locuința de domiciliu pentru a-și lua lu-
crurile personale, a deconectat butelia de la ara-
gaz și a dus-o în casa părinților săi, care locuiesc 
în spatele imobilului de domiciliu, fiind determi-
nată să acționeze în acest mod din cauza faptului 
că inculpatul a afirmat în repetate rânduri că va 
da foc locuinței comune. În timp ce se afla în lo-
cuința părinților săi, a observat că iese fum negru, 
dens, din acoperișul casei sale, fapt care i-a pro-
vocat o puternică stare de temere, astfel că a 
fugit spre locuința sa, în curtea acesteia obser-
vându-l pe inculpat, care stătea pasiv și se uita la 
acoperișul casei cum arde cu flacără puternică. 
La interpelarea persoanei vătămate, inculpatul a 
răspuns: «Ți-am zis că dau foc?», repetând insis-
tent aceste cuvinte”, se mai arată în rechizitoriu.  

Zilele trecute, bărbatul a fost condamnat. 
„Condamnă pe inculpatul LITEANU CONSTANTIN, 
la pedeapsa de 1 (un) an și 6 (șase) luni închisoare, 
pentru săvârșirea infracțiunii de «distrugere», 
prev. de art. 253 alin. (4) Cod pen. În baza art. 91 
Cod pen., dispune suspendarea sub supraveghere 
a executării pedepsei de 1 (un) an și 6 (șase) luni 
închisoare și stabilește un termen de suprave-
ghere de 3 ani”, au stabilit judecătorii de la Jude-
cătoria Pașcani.  

Acum, bărbatul din Iași care a dat foc locuinței 
din gelozie a fost condamnat, însă sentința nu 
este definitivă. 

Lucian SAVA

Gelozia l-a scos din minți! Un bărbat din Iași 
a dat foc la casă, după ce și-a trezit soția, în 
miez de noapte, să o pună să jure pe Biblie 
că nu a avut relații intime cu fratele ei



ACTUALITATE luni, 23 martie <0

La începutul lunii martie 2026, Primăria Iași a 
reluat licitația privind retehnologizarea CET I, de-
oarece nicio firmă nu a depus vreo ofertă oficială. 
Prima procedură a fost anulată la mijlocul lunii fe-
bruarie 2026. Deși au existat 5 firme interesate de 
acest proiect, acestea au cerut documentația, 
însă la final nu au mai depus ofertă. Acum, primă-
ria a făcut modificări în caietul de sarcini, în spe-
ranța că vor atrage mai multe firme. 

Noua instalație de la CET I va funcționa în 
regim de cogenerare, producând simultan energie 
electrică și energie termică. 

Primăria a modificat caietul de sarcini 
al licitației pentru CET I Iași 
Contractul pentru retehnologizarea CET I Iași 

are o valoare de 117 milioane de lei, iar procedura 
de licitație se va finaliza pe 16 aprilie 2026. Totuși, 
pentru a atrage mai multe firme care ar putea fi 
interesate, primăria a făcut câteva modificări la 
documentație. Astfel, dacă în primă fază era ac-
ceptat doar un anumit tip de echipament, acum 
sunt acceptate până la 4 tipuri de echipamente. 
În acest mod, ar ușura munca firmelor de a pro-

cura tehnologia necesară. Între timp, la procedura 
pentru modernizarea CET II Holboca, firma Loial 
Impex SRL Suceava  a depus o ofertă, împreună 
cu alte societăți, urmând ulterior să fie analizată. 

„La CET I am mărit plaja posibilităților de a 
aduce echipamente. Astfel, de la un singur tip de 
echipament acceptat, sunt acceptate, acum, să 
fie aduse 4 tipuri de echipamente, ca să avem cât 
mai multe oferte. La CET II au fost aceleași con-
diții ca la CET I, însă s-a depus ofertă. Eu cred că 
a fost și o chestiune de comunicare, care i-ar fi 
făcut pe cei care au depus la CET II să nu depună 
și la CET I. Așteptăm acum să vedem ce oferte 
primim la noua licitație”, a declarat Mihai Chirica, 
primarul municipiului Iași. 

Ce lucrări sunt propuse 
Noua centrală va utiliza doar gaze naturale și 

va produce agent termic și energie electrică pen-
tru orașul Iași. Capacitatea termică va fi de cel 
puțin 21 MW. În prima etapă, va fi construită o clă-
dire tehnică pentru noile echipamente de coge-
nerare, unde vor fi instalate modulele CHP cu 
motoare, generatoare și sistemele auxiliare. De 

asemenea, vor fi montate transformatoarele, in-
stalațiile de medie tensiune, iar centrala va fi ra-
cordată la rețeaua de termoficare. Astfel, va fi 
creată, oarecum, o nouă centrală în curtea celei 
vechi pentru producerea de energie și agent ter-
mic.  

În proiect mai sunt prevăzute și realizarea 
conexiunilor la rețeaua de gaze naturale, alimen-
tarea cu energie electrică și apă industrială. Va fi 
montat și un sistem de ultimă generație pentru 
control și monitorizarea activității în timp real. În 
timpul lucrărilor, vor fi relocate conducte și ca-
bluri existente, iar sistemele de drenaj și colec-
tare a apelor vor fi modernizate. În total, vor fi 
instalate 6 motoare termice, alimentate cu gaz, 
care însă, pe viitor, vor putea funcționa și cu 
amestecuri de hidrogen. Atât la CET I, dar mai ales 
la CET II, sistemele actuale sunt prea învechite și 
nu mai sunt eficiente pentru producția de căldură 
și energie electrică. 

Licitația de la CET I Iași va fi finalizată în luna 
aprilie, iar acum primăria speră că va primi, în cele 
din urmă, o ofertă valabilă. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași a modificat 
documentația pentru licitația privind 
retehnologizarea CET I, după ce nicio 
firmă nu a depus o ofertă
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Un autobuz de la CTP Iași a fost surprins, zilele 
trecute, când scotea un fum negru, în timp ce se 
deplasa pe traseul din zona metropolitană 101: 
Târgu Cucu – Dorobanț. Din imagini, pare că vehi-
culul are o defecțiune tehnică. Am discutat cu 
câțiva dintre șoferii de la CTP, iar conform aces-
tora, autobuzele care au fost aduse second-hand 
nu au, de fapt, catalizatoare.  

Primăria Iași a achiziționat, în anul 2023, mai 
multe autobuze second-hand, tocmai pentru a fi 
folosite pe traseele din zona metropolitană. 

Autobuzele din zona metropolitană  
nu au catalizator 
Șoferii știu despre problemele mijloacelor de 

transport în comun, însă aceștia lucrează pe ce le 
oferă compania. Conform angajaților, cel puțin 8 
din cele 16 autobuze second-hand aduse în anul 
2023 de Primăria Iași nu au catalizator. Acestea 
sunt instalate doar de formă, însă nu au niciun 
efect.  

„Autobuzele respective nu au niciunul catali-
zator, așa au fost achiziționate la mâna a doua, 

când au fost aduse de primărie acum câțiva ani. 
Sunt 4 modele Mercedes și 4 modele MAN, toate 
au aceeași problemă. El, catalizatorul, este insta-
lat doar de formă, însă este anulat din sistem. Nu 
mai are niciun efect, de aici și fumul negru. Pro-
babil autobuzul respectiv avea și o problemă de 
la injectoare, în momentul respectiv. Aici apare 
din nou situația cu ITP-ul. În mod normal, nu ar 
trebui să treacă inspecția tehnică, însă aceasta 
este făcută tot la noi în garaj. Ar fi absurd să nu 
treacă. Noi, șoferii, lucrăm cu ce ni se pune la dis-
poziție, nu avem de unde alege”, a spus un șofer 
de la CTP Iași. 

Am luat legătura și cu reprezentanții compa-
niei, iar aceștia au precizat că vor face verificări 
la mijlocul de transport în comun.  

„Vom transmite colegilor să facă verificări”, a 
precizat Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt al 
CTP Iași. 

Călătorii au sesizat problemele 
Videoclipul cu autobuzul de pe traseul 101 a 

ajuns pe rețelele de socializare, iar imediat cetă-
țenii au fost indignați de condițiile oferite de com-

pania de transport. Am discutat, de asemenea, cu 
câțiva ieșeni care circulă pe ruta 101.  

„Într-adevăr, scotea un zgomot mai puternic, 
în special când autobuzul este plin și trebuia să 
meargă la deal. Dar nu au fost probleme majore, 
măcar avem un mijloc de transport. Până acum, 
nu am avut întârzieri sau alte probleme, dar nici 
condițiile nu sunt excelente”, a spus Robert Ten-
cariu, un călător care circulă pe traseul 101. 

Călătorii susțin că au observat fumul de mai 
mult timp, iar de multe ori, vehiculul scoate un 
zgomot puternic. Din păcate, zeci de autobuze de 
la CTP Iași sunt defecte, în garajul din Tudor Vla-
dimirescu.  

„S-a întâmplat o dată, însă în urmă cu mai mult 
timp, să aibă o defecțiune, iar o cursă nu a mai 
fost efectuată. Însă, nu a fost ceva constant. Într-
adevăr, scoate un zgomot puternic și cam iese 
fum din el, dar doar atât am observat”, a precizat 
Tudor Popa, un alt călător de la CTP Iași. 

Cetățenii din zona metropolitană trebuie să 
circule cu autobuze aflate într-o stare tehnică în-
doielnică. 

Petronel ȘTEFAN

Autobuzele din Iași care circulă în 
zona metropolitană nu au 
catalizator! Iată cum a fost surprins 
un mijloc de transport pe traseul 101
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C O N V O C A T O R 

 
Consiliul de Administraţie al S.C. CONSTRUCŢII 

HIDROTEHNICE S.A. IAŞI cu sediul în Iaşi, str.Toma Cozma nr.13, 
înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului sub nr.J.22-
354/1991, având C.U.I.: RO.1957570, întrunit în şedinţa din data 
de 18.03.2026, convoacă Adunarea Generală Ordinară a 
Acţionarilor, în data de 28.04.2026, ora 1100, la sediul societăţii, 
iar dacă nu sunt îndeplinite condiţiile de cvorum prevăzute de 
lege următoarea convocare a Adunării Generale Ordinare a 
Acţionarilor va fi pentru a doua zi, 29.04.2026, în acelaşi loc şi 
la aceeaşi oră, pentru toţi acţionarii societăţii înregistraţi în 
registrul consolidat al acţionarilor societăţii la sfârşitul zilei 
de 17.04.2026, considerata data de referinţă pentru aceasta 
adunare, cu următoarea 

ORDINE DE ZI: 
 

1 Prezentarea, analiza si aprobarea situatiilor financiare 
anuale ale societatii, pentru exercitiul financiar 2025, pe baza 
Raportului de gestiune al Administratorilor si a Raportului de 
audit financiar. 

2 Aprobarea repartizarii profitului net pe anul 2025 in suma 
de 1.246.835,93 lei, la alte rezerve in baza propunerii 
administratorilor. 

3 Aprobarea descarcarii de gestiune a administratorilor, 
pentru activitatea desfasurata in exercitiul finaciar 2025, in 
baza rapoartelor prezentate. 

4 Aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2026  
5 Mandatarea Consiliului de Administraţie pentru 

contractarea de noi produse bancare şi constituirea de 
garanţii aferente acestora sau anularea unora dintre facilitati 
bancare, în limita aprobarii conform cu hotărârea Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor. 

6 Aprobare listei de investitii pentru anul 2026.  
7 Aprobarea raportului de remunerare al societatii pentru 

exercitiul financiar 2025 si stabilirea remuneraratiei 
administratorilor pentru anul 2026, conform politicii de 
remunerare. 

8 Analiza si ratificarea Hotararii nr. 1 a Consiliului de 
Administratie al Constructii Hidrotehnice SA din data de 
20.01.2026, privind creditul contractat de la Unicredit Bank si 
garantiile constituite. 

9 Aprobarea datei de 19.05.2026, ca dată de înregistrare. 
10 Aprobarea datei de 18.05.2026, ca data „ex date”. 
11 Împuternicirea Presedintelui sau a Vicepreşedintelui 

Consiliului de Administraţie, pentru semnarea documentelor 
aprobate în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor, precum 
şi împuternicirea d-lui Fetcu Alexandru, consilier juridic, 
pentru efectuarea formalităţilor necesare înregistrării 
hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor la Oficiul 
Registrului Comerţului. 

În cazul în care la data de 28.04.2026, nu sunt îndeplinite 
condiţiile de cvorum prevăzute de lege, următoarea convocare 
a Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor va fi pentru a doua 

zi, 29.04.2026, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră. 
Acţionarii înregistraţi la data de referinţă de 17.04.2026, isi 

pot exercita dreptul de a participa si de a vota in Adunarile 
Generale, direct, prin corespondenta sau prin reprezentant cu 
imputernicire speciala sau generala, conform art.105 alin.( 7 ) 
din Legea nr.24/2017. 

Accesul actionarilor se face pe baza Buletinului de 
identitate/Cartii de identitate, a Procurii speciale autentificate 
sau a Mandatului, in cazul reprezentantilor legali. 

A. Procurile şi formularul de vot prin corespondenţă, în 
limba română şi limba engleză,  se pot ridica de la sediul 
societăţii, Biroul juridic, acţionariat şi resurse umane sau de 
pe website–ul societăţii www.conhidro.ro, începând cu data 
de 27.03.2026. 

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul 
acţionarilor au posibilitatea de a vota prin corespondenţă, 
înainte de Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor, prin 
utilizarea formularului de vot prin corespondenţă. 

Formularul de vot prin corespondenţă în original, împreună 
cu copia actului de identitate (CI/BI) sau a certificatului de 
înregistrare a acţionarului vor fi transmise sau depuse, prin 
posta / curierat, societăţii, in original, in plic inchis, sau depuse 
la registratura societatii, până la data de 24.04.2026, ora 11oo, 
mentionand pe plic in clar si cu majuscule “VOT PRIN 
CORESPONDENŢĂ PENTRU ADUNAREA GENERALA ORDINARA 
A ACTIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2026”. 

Procurile vor fi transmise, prin posta / curierat, sau depuse, 
în original până pe data de 24.04.2026, orele 11oo, la 
registratura societăţii in plic inchis, mentionand pe plic in clar 
si cu majuscule “ PROCURĂ PENTRU ADUNAREA GENERALA 
ORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2026”. 

Procurile speciale si Buletinele de vot prin corespondenta 
care nu sunt inregistrate la registratura societatii la 
momentele indicate mai sus, nu vor fi luate in calcul pentru 
determinarea cvorumului de sedinta si de vot in adunarea 
generală.  

 
Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.A, 

Procurile speciale si Buletinele de vot transmise societăţii prin 
corespondenta trebuie sa aiba formatul disponibilizat de 
societate, să conţină instrucţiunile specifice de vot pentru 
fiecare punct de pe ordinea de zi (adica: vot”pentru”, vot 
“impotriva”, vot “abtinere”) şi vor fi insoţite de copia 
buletin/carte de identitate în cazul acţionarilor persoane fizice, 
respectiv certificat constatator, sau orice alt document care 
atestă calitatea de reprezentant legal al semnatatului procurii 
speciale ( dovada emisa de o autoritate competenta, in original 
sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni de la 
data publicarii convocatorului Adunarii Generale Ordinare a 
Actionarilor). 

În cazul în care un acţionar mandatează o instituţie de 
credit care prestează servicii de custodie, pentru participarea 
şi votarea în cadrul adunării generale, aceasta va transmite 
societăţii la termenul indicat mai sus Procura specială 
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originală, însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere, în 
original, dată de instituţia de credit, care să respecte 
prevederile Art. 205 din Regulamentul ASF nr.5/2018. 

Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane 
pentru reprezentare într-o singură adunare generală şi conţine 
instrucţiuni specifice de vot din partea acţionarului emitent. 
În această situaţie, prevederile art. 125 alin. (5) din Legea nr. 
31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
nu sunt aplicabile.  

Acţionarul poate acorda o împuternicire generala valabilă 
pentru o perioadă care nu va depăşi 3 ani, permiţând 
reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în 
dezbaterea adunărilor generale ale acţionarilor societăţii 
identificate în împuternicire, inclusiv în ceea ce priveşte acte 
de dispoziţie, cu condiţia ca împuternicirea să fie acordată de 
către acţionar, în calitate de client, unui intermediar definit 
conform art. 2 alin. (1) pct. 19 din Legea nr.24/2017 sau unui 
avocat, in conformitate cu art.205 din Regulamentul ASF 
nr.5/2018.  

Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare, se depun la 
societate cu 48 de ore înainte de adunarea generală, în copie, 
cuprinzând menţiunea conformităţii cu originalul sub 
semnătura reprezentantului. Copii certificate ale 
împuternicirilor sunt reţinute de societate, făcându-se 
menţiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării 
generale.  

In respectarea prevederilor legale incidente obligatiei de 
informare a investitorilor aceasta procedura este la dispozitia 
actionarilor pe site-ul societatii www.conhidro.ro . 

 
B. Unul sau mai multi acţionari reprezentând, individual sau 

impreună, cel puţin 5% din capitalul social, are/au dreptul de 
a introduce noi puncte pe ordinea de zi a adunării generale, 
precum şi să facă propuneri de hotărâri pentru punctele 
incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi, prin scrisoare 
recomandata  cu confirmare de primire/curierat, în plic inchis, 
astfel ca sa fie inregistrate ca primite in termen de 15 zile de 
la publicarea convocatorului, la registratura societatii, orele 
12oo, mentionand pe plic in clar si cu majuscule “PENTRU 
ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA 
DE 28/29.04.2026”. 

Fiecare punct solicitat a fi introdus trebuie însoţit de o 
justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare 
de catre adunarea generala ordinara a actionarilor . 

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.B, 
actionarii vor trimite societatii, împreună cu solicitarea de 
introducere de noi puncte pe ordinea de zi, copia certificata 
pe proprie raspundere a actului de identitate (CI/BI) al 
acţionarului persoana fizica sau documentul oficial care 
atesta calitatea de reprezentant legal ( dovada emisa de o 
autoritate competenta, in original sau copie conforma cu 
originalul, nu mai veche de 3 luni inainte de data publicarii 
convocatorului adunarii generale ordinare a actionarilor) al 
acţionarului persoană juridică. In conditiile completarii ordinii 

de zi , societatea va pune la dispozitia actionarilor formulare 
in conformitate cu noua ordine de zi. 

C. Orice acţionar are dreptul de a adresa în scris întrebări 
referitoare la punctele înscrise pe ordinea de zi a adunării 
generale ordinare a acţionarilor, astfel încât acestea să fie 
înregistrate la registratura societăţii până pe data de 
06.04.2026, orele 12oo. 

Întrebările vor fi depuse/expediate în plic închis, 
menţionând pe plic în clar si cu majuscule “ÎNTREBĂRI PENTRU 
ADUNAREA GENERALA ORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA 
DE 28/29.04.2026”. 

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.C, 
acţionarii vor trimite societăţii, împreună cu întrebările 
adresate în scris, copia certificată pe proprie răspundere a 
actului de identitate al (CI/BI), al acţionarului persoana fizica, 
sau documentul oficial care atestă calitatea de reprezentant 
legal (dovada emisa de o autoritate competenta, in original sau 
copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni inainte 
de data publicarii convocatorului adunarii generale ordinare a 
actionarilor), al acţionarului persoană juridică. 

Dreptul de a adresa intrebari şi obligatia societatii de a 
răspunde, vor fi condiţionate de protejarea confidenţialităţii 
şi a intereselor comerciale ale societatii.  

Răspunsurile vor fi disponibile pe website-ul societăţii 
www.conhidro.ro, la secţiunea Adunarea Generala a 
Actionarilor/Intrebări şi precizări, începând cu data de 
20.04.2026, orele 12oo, in condiţiile legii. 

 
Documentele prezentate într-o limba străină, alta decat 

limba engleza(cu exceptia actelor de identitate valabile pe 
teritoriul Romaniei) vor fi insotite de traducerea realizata de 
un traducator autorizat, in limba romana sau in limba engleza. 

La data convocarii, capitalul social al societatii  este de 
1.303.560,00 lei si este format din 521.424 actiuni, 
dematerializate, cu valoarea nominala de 2,50 lei, fiecare 
acţiune dând dreptul la un vot în adunarea generala a 
acţionarilor. 

 
Materialele privind ordinea de zi vor fi puse la dispoziţia 

acţionarilor la sediul societăţii începând cu data de 27.03.2026 
si pe website-ul societatii www.conhidro.ro, iar pentru 
informatii suplimentare acţionari se pot adresa zilnic Biroului 
juridic, actionariat si Resurse Umane, de la sediul societatii, 
intre orele 8-16.  

Preşedintele Consiliului de Administraţie 
al 

S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE S.A. IAŞI 
Andrei Novac
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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MEDIU  

ANTON GHEORGHE si ANTON 
NATALIA, titulari  ai 
Programului: PUZ- 
INTRODUCERE TEREN IN 
INTRAVILAN PENTRU 
CONSTRUIRE PENSIUNE SI 
UNITATI DE CAZARE 
INDIVIDUALE DE TIP CABANE 
A-FRAME, amplasat în: județul 
Iași, comuna Victoria, sat 
Victoria – extravilan, NC 
63024, anunță publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a avizului 
de mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul ANMAP DJM Iași – Str. 
Calea Chișinăului nr. 43, în 
zilele de luni-joi (orele 8.00 – 
16.30) și vineri (orele 8.00 – 
14.00). Observațiile publicului 
se primesc la sediul ANMAP 
DJM Iași – Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.  

 

LICITAȚII 

SOLVENCIA SPRL, lichidator 
judiciar al TAP QUALITYLINE 

SRL cu sediul în sat Deleni, 
com. Deleni, str. Porcărie 
302A, jud. Iași, 
J22/2289/2022, CUI 
46363101, conform Încheierii 
nr. 818/11.12.2024 pronunțată 
în dosarul nr. 3916/99/2024 
(243/2024) de Tribunalului 
Iași, scoate la vânzare bunurile 
mobile din patrimoniul 
debitoarei, respectiv:  
Autovehicul marca OPEL 
ASTRA, nr. identif. 
W0LPE8EG9B8095066, serie 
motor 2241994, la prețul de 
8.970 Lei  și Autovehicul 
marca DACIA SANDERO, nr. 
identif. UU1BSDA1P44144664, 
serie motor F049963, la prețul 
de 10.190 Lei reprezentând 
100% din prețul de evaluare 
prin şedinţe de licitaţie 
publică. Sedințele de licitație 
publică vor avea loc la ora 
12:00 în data de 06.04.2026, 
20.04.2026, 04.05.2026, 
18.05.2026, 01.06.2026 la 
sediul lichidatorului judiciar. 
Regulamentul de vânzare şi 
caietul de sarcini pot fi 
procurate de la sediul 
lichidatorului judiciar. Relaţii 
suplimentare la tel. 
0741532937. 

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚ 

SE CITEAZĂ pârâtul KAYAOKAY SEDAT, cu ultimul 

domiciliu cunoscut în Mun. Iași, Str. Muntenimii, nr. 

7, Hotel Ildis, ap. 3, Jud. Iași, pentru termenul din 

05.05.2026, ora 9, în dosarul 38598/245/2025 al 

Judecătoriei Iași.
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C O N V O C A T O R 

Consiliul de Administraţie al S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE S.A. IAŞI, 
cu sediul în Iaşi, str.Toma Cozma nr.13, înregistrată la Oficiul Registrului 
Comerţului sub nr.J.22-354/1991, C.U.I.: RO.1957570, întrunit în şedinţa din 
data de 18.03.2026, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor, în data de 28.04.2026, ora 1000, la sediul societăţii, iar dacă 
nu sunt îndeplinite condiţiile de cvorum prevăzute de lege următoarea 
convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor va fi pentru a 
doua zi, 29.04.2026 în acelaşi loc şi la aceeaşi oră, pentru toţi acţionarii 
societăţii înregistraţi în registrul consolidat al acţionarilor societăţii la 
sfârşitul zilei de 17.04.2026, considerata data de referinţă pentru aceasta 
adunare, cu următoarea 

ORDINE DE ZI: 
1 Aprobarea plafonului tranzacţiilor privind dobândirea, înstrăinarea, 

schimbul sau constituirea în garanţie a unor active din categoria activelor 
imobilizate ale societăţii, a căror valoare, individual sau cumulat, să să fie 
de maxim 30.263.709 lei  din totalul activelor imobilizate, mai puţin 
creanţele.  

2 Aprobarea datei de 19.05.2026, ca dată de înregistrare. 
3 Aprobarea datei de 18.05.2026, ca data ex date. 
4 Împuternicirea Preşedintelui Consiliului de Administraţie sau a 

Vicepresedintelui, pentru semnarea documentelor aprobate în Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor, precum şi împuternicirea d-lui Fetcu 
Alexandru, consilier juridic, pentru efectuarea formalităţilor necesare 
înregistrării hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor la 
Oficiul Registrului Comerţului. 

În cazul în care la data de 28.04.2026, nu sunt îndeplinite condiţiile de 
cvorum prevăzute de lege, următoarea convocare a Adunării Generale 
Extraordinare a Acţionarilor va fi pentru a doua zi, 29.04.2026, în acelaşi 
loc şi la aceeaşi oră. 

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă de 17.04.2026, isi pot exercita 
dreptul de a participa si de a vota in Adunarile Generale, direct, prin 
corespondenta sau prin reprezentant cu imputernicire speciala sau 
generala, conform art.105 alin.( 7 ) din Legea nr.24/2017. 

Accesul actionarilor se face pe baza Buletinului de identitate/Cartii de 
identitate, a Procurii speciale autentificate sau a Mandatului, in cazul 
reprezentantilor legali.                                                                       

A. Procurile şi formularul de vot prin corespondenţă, în limba română 
şi limba engleză, se pot ridica de la sediul societăţii, Biroul juridic, 
acţionariat şi resurse umane sau de pe website–ul societăţii 
www.conhidro.ro, începând cu data de 27.03.2026. 

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul acţionarilor au 
posibilitatea de a vota prin corespondenţă, înainte de Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor, prin utilizarea formularului de vot prin 
corespondenţă. 

Formularul de vot prin corespondenţă în original, împreună cu copia 
actului de identitate (CI/BI) sau a certificatului de înregistrare a acţionarului 
vor fi transmise sau depuse, prin posta / curierat, societăţii, in original, in 
plic inchis, sau depuse la registratura societatii, până la data de 
24.04.2026, ora 10oo, mentionand pe plic in clar si cu majuscule “ VOT PRIN 
CORESPONDENŢĂ PENTRU ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A 
ACTIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2026”. 

Procurile vor fi transmise, prin posta / curierat, sau depuse, în original 
până pe data de 24.04.2026, orele 10oo, la registratura societăţii in plic 
inchis, mentionand pe plic in clar si cu majuscule “ PROCURĂ PENTRU 
ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 
28/29.04.2026”. 

Procurile speciale si Buletinele de vot prin corespondenta care nu sunt 
inregistrate la registratura societatii la momentele indicate mai sus, nu vor 
fi luate in calcul pentru determinarea cvorumului de sedinta si de vot in 
adunarea generală.  

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.A, Procurile speciale 
si Buletinele de vot transmise societăţii prin corespondenta trebuie sa aiba 
formatul disponibilizat de societate, să conţină instrucţiunile specifice de 

vot pentru fiecare punct de pe ordinea de zi (adica: vot “pentru”, vot 
“impotriva”, vot “abtinere”) şi vor fi insoţite de copia buletin/carte de 
identitate în cazul acţionarilor persoane fizice, respectiv certificat 
constatator, sau orice alt document care atestă calitatea de reprezentant 
legal al semnatatului procurii speciale (dovada emisa de o autoritate 
competenta, in original sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 
3 luni de la data publicarii convocatorului Adunarii Generale Extraordinare 
a Actionarilor). 

În cazul în care un acţionar mandatează o instituţie de credit care 
prestează servicii de custodie, pentru participarea şi votarea în cadrul 
adunării generale, aceasta va transmite societăţii la termenul indicat mai 
sus Procura specială originală, însoţită de o declaraţie pe proprie 
răspundere, în original, dată de instituţia de credit, care să respecte 
prevederile prevederile Art. 205 din Regulamentul ASF nr.5/2018. 

Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru 
reprezentare într-o singură adunare generală şi conţine instrucţiuni 
specifice de vot din partea acţionarului emitent. În această situaţie, 
prevederile art. 125 alin. (5) din Legea nr. 31/1990, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, nu sunt aplicabile.  

Acţionarul poate acorda o împuternicire valabilă pentru o perioadă care 
nu va depăşi 3 ani, permiţând reprezentantului său a vota în toate aspectele 
aflate în dezbaterea adunărilor generale ale acţionarilor societăţii 
identificate în împuternicire, inclusiv în ceea ce priveşte acte de dispoziţie, 
cu condiţia ca împuternicirea să fie acordată de către acţionar, în calitate 
de client, unui intermediar definit conform art. 2 alin. (1) pct. 19 din Legea 
nr.24/2017 sau unui avocat, in conformitate cu art.205 din Regulamentul 
ASF nr.5/2018.  

Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare, se depun la societate cu 
48 de ore înainte de adunarea generală, în copie, cuprinzând menţiunea 
conformităţii cu originalul sub semnătura reprezentantului. Copii 
certificate ale împuternicirilor sunt reţinute de societate, făcându-se 
menţiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării generale.  

In respectarea prevederilor legale incidente obligatiei de informare a 
investitorilor aceasta procedura este la dispozitia actionarilor pe site-ul 
societatii www.conhidro.ro . 

B. Unul sau mai multi acţionari reprezentând, individual sau impreună, 
cel puţin 5% din capitalul social, are/au dreptul de a introduce noi puncte 
pe ordinea de zi a adunării generale, precum şi să facă propuneri de 
hotărâri pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi, 
prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire/curierat, în plic 
inchis, astfel ca sa fie inregistrate ca primite in termen de 15 zile de la 
publicarea convocatorului, la registratura societatii, orele 12oo, mentionand 
pe plic in clar si cu majuscule “PENTRU ADUNAREA GENERALA 
EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2026”. 

Fiecare punct solicitat a fi introdus trebuie însoţit de o justificare sau 
de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de catre adunarea generala 
ordinara a actionarilor . 

Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.B, actionarii vor 
trimite societatii, împreună cu solicitarea de introducere de noi puncte pe 
ordinea de zi, copia certificata pe proprie raspundere a actului de 
identitate (CI/BI) al acţionarului persoana fizica sau documentul oficial care 
atesta calitatea de reprezentant legal ( dovada emisa de o autoritate 
competenta, in original sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 
3 luni inainte de data publicarii convocatorului adunarii generale 
extraordinare a actionarilor) al acţionarului persoană juridică. In conditiile 
completarii ordinii de zi , societatea va pune la dispozitia actionarilor 
formulare in conformitate cu noua ordine de zi. 

C.Orice acţionar are dreptul de a adresa în scris întrebări referitoare la 
punctele înscrise pe ordinea de zi a adunării generale extraordinare a 
acţionarilor, astfel încât acestea să fie înregistrate la registratura societăţii 
până pe data de 06.04.2026, orele 12oo. 

Întrebările vor fi depuse/expediate în plic închis, menţionând pe plic în 
clar si cu majuscule “ÎNTREBĂRI PENTRU ADUNAREA GENERALA 
EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR DIN DATA DE 28/29.04.2026”. 
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Pentru exercitiul valid al drepturilor prevazute la lit.C, acţionarii vor 
trimite societăţii, împreună cu întrebările adresate în scris, copia certificată 
pe proprie răspundere a actului de identitate al (CI/BI), al acţionarului 
persoana fizica, sau documentul oficial care atestă calitatea de 
reprezentant legal (dovada emisa de o autoritate competenta, in original 
sau copie conforma cu originalul, nu mai veche de 3 luni inainte de data 
publicarii convocatorului adunarii generale extraordinare a actionarilor), al 
acţionarului persoană juridică. 

Dreptul de a adresa intrebari şi obligatia societatii de a răspunde, vor fi 
condiţionate de protejarea confidenţialităţii şi a intereselor comerciale ale 
societatii.  

Răspunsurile vor fi disponibile pe website-ul societăţii 
www.conhidro.ro, la secţiunea Adunarea Generala a Actionarilor/Intrebări 
şi precizări, începând cu data de 20.04.2026, orele 12oo, in condiţiile legii. 

Documentele prezentate într-o limba străină, alta decat limba engleza 
(cu exceptia actelor de identitate valabile pe teritoriul Romaniei) vor fi 

insotite de traducerea realizata de un traducator autorizat, in limba romana 
sau in limba engleza. 

La data convocarii, capitalul social al societatii este de 1.303.560,00 lei 
si este format din 521.424 actiuni, dematerializate, cu valoarea nominala de 
2,50 lei, fiecare acţiune dând dreptul la un vot în adunarea generala a 
acţionarilor. 

Materialele privind ordinea de zi vor fi puse la dispoziţia acţionarilor la 
sediul societăţii începând cu data de 27.03.2026 si pe website-ul societatii 
www.conhidro.ro, iar pentru informatii suplimentare acţionarii se pot 
adresa zilnic Biroului juridic, actionariat si Resurse Umane, de la sediul 
societatii, intre orele 8-16.  

Preşedintele Consiliului de Administraţie al 
S.C. CONSTRUCŢII HIDROTEHNICE S.A. IAŞI 

Andrei Novac
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Verdict final la „Garda Pândarilor”! 
Se pare că performanțele de „olimpice” la ca-

pitolul cafele și bârfe pe unitatea de timp le-au 
adus în pragul mării debarcări. Alis-Tara de la Re-
surse (In)Umane și Ma-Gaga de la Socoteli au în-
ceput deja să-și strângă canelele și dosarele de 
„spionaj” de coridor. Prin instituție, lumea nu mai 

poate de „dorul” lor și deja se fac pariuri: la ce 
firmă de pază vor ajunge să păzească bariera? 
Cu așa talent la pândă și „mirosit” cine întârzie 
un minut, fetele noastre vor fi vedete la gheretă! 
Oricum, în „Miliția de Cartier” nu le plânge nimeni 
de milă, ba chiar se zice că s-a dat comandă de 
șampanie pentru ziua în care holurile vor ră-
mâne, în sfârșit, libere de „vulturii” de serviciu! 

Face presiuni pe directoare? 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun două vorbe despre Costeluș Emremia, cel 
de la cârciuma la Taibas. Acum ceva vreme, el și-
a cam luat țeapă pe la Borbovăț, pentru că a avut 
un contract de chetering și nu și-a mai luat banii. 
Din cauza aceasta, el pune presiune acum pe di-
reftoarea de la Vironica Nicle să-i dea contract 
pentru noua grădiniță din Buciumi. Problema 
este că femeie a auzit că el nu are autorizație și 
nici mașini frigorfifice, de aceea se teme să ac-

cepte ceva, mai ales că este vorba despre mân-
carea preșcolarilor. Femeia s-ar fi plâns prin târg 
că Emremia ar fi amenințat-o și i-ar fi spus că o 
să aibă de suferit dacă nu semnează contractul. 
Acum babele nu știu dacă este așa sau nu, dar 
așa se aude prin Târg... 

Face premarul Mișu lobby pentru el? 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

o chestiune tot despre Emeremia și relația pe 
care o are cu domn premar Mișu. Tot prin Târg se 
aude că Mișu l-ar sprijini. Gurile rele zic că la li-
citația de azi se va face tot posibilul ca Emremia 
să câștige licitația, pentru că Mișu are posibilita-
tea să folosească cârciuma ori de câte ori are el 
nevoie. Cică nu de puține ori s-a pus lacătul pe 
ușă pentru ca Mișu să vină acolo și să petreacă 
așa cum vrea, alături de oamenii cu care nu vrea 
să fie văzut. Oare să-l sprijine Mișu pe Emremia 
doar pentru asta? Rămâne de văzut...

Bursa bârfelor

Un recidivist din Iași a fost prins băut la volan, 
având o alcoolemie foarte mare, din spusele pro-
curorului de caz. Bărbatul mai fusese condamnat, 
deoarece a fost oprit de organele de poliție și nu 
avea permis de conducere. Din cauza condamnării 
anterioare, acesta a primit o pedeapsă mai mare. 

Un recidivist a fost prins băut la volan! 
Magistrații de la Judecătoria Iași au pronunțat, 

la data de 23 mai 2025, o sentință într-un dosar 
penal ce vizează infracțiuni rutiere grave, avându-
l ca inculpat pe Eduard-Marius Gorea.  

Potrivit hotărârii, Eduard-Marius Gorea a fost 
condamnat la o pedeapsă de 1 an și 6 luni de închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii de conducere 
a unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor 
substanțe. În același dosar, instanța a dispus și 
condamnarea acestuia la 1 an de închisoare pentru 
conducerea unui vehicul fără permis de conducere. 
Magistrații au constatat că cele două infracțiuni 
sunt concurente, în conformitate cu prevederile 
art. 38 alin. (2) din Codul penal. Astfel, instanța a 
aplicat pedeapsa cea mai grea, de 1 an și 6 luni de 
închisoare, la care a adăugat un spor de o treime 
din cealaltă pedeapsă, respectiv 4 luni de închi-
soare. În urma acestei operațiuni juridice, a rezultat 
o pedeapsă parțială de 1 an și 10 luni de închisoare. 

Situația juridică a inculpatului a fost însă com-
plicată de existența unei condamnări anterioare. 
Instanța a dispus revocarea suspendării sub supra-
veghere a executării unei pedepse de 1 an, 4 luni și 

20 de zile de închisoare, pronunțată anterior de Ju-
decătoria Iași și rămasă definitivă la data de 12 no-
iembrie 2019, prin neapelare. Ca urmare a revocării, 
judecătorii au dispus executarea efectivă a acestei 
pedepse. 

Inculpatul a recidivat 
În continuare, instanța a contopit pedeapsa de 

1 an și 10 luni stabilită în prezenta cauză cu pe-
deapsa anterioară, rezultând o pedeapsă finală de 
3 ani, 2 luni și 20 de zile de închisoare, ce urmează 
a fi executată în regim de detenție. Decizia reflectă 
o abordare fermă a instanței față de infracțiunile 
rutiere, mai ales în contextul recidivei. 

Dosarul a ajuns ulterior în faza de apel, la Curtea 
de Apel Iași, unde au fost analizate motivele invo-
cate de inculpat prin apărătorul său. În cadrul dez-
baterilor, apărarea a solicitat reducerea pedepsei, 
invocând mai multe circumstanțe considerate ate-
nuante. Avocatul inculpatului a subliniat că fapta 
nu a avut consecințe grave, întrucât nu s-a produs 
niciun accident rutier.  

„Având în vedere modalitatea de săvârșire a 
faptei și faptul că nu a avut loc un accident de cir-
culație, solicităm reducerea pedepsei”, a declarat 
acesta în fața instanței de apel. De asemenea, apă-
rarea a adus în discuție caracterizările favorabile 
primite de inculpat din partea unor reprezentanți 
ai comunității locale.  „Vă rog să aveți în vedere și 
caracterizările de la preotul paroh și de la primar, 
care spun că nu este o persoană problematică”, a 
mai arătat avocatul.  

Totodată, acesta a insistat asupra situației fa-
miliale a inculpatului, precizând că acesta îi are în 
grijă pe cei doi părinți, aspect care, în opinia apă-
rării, ar trebui să fie luat în considerare la individua-
lizarea pedepsei. 

Procurorul a cerut respingerea 
solicitărilor formulate de inculpat 
Pe de altă parte, reprezentantul Ministerului Pu-

blic a solicitat respingerea apelului, invocând gra-
vitatea faptelor și antecedentele penale ale 
inculpatului. Procurorul a arătat că Eduard-Marius 
Gorea nu se află la prima abatere de la legislația ru-
tieră și că nivelul alcoolemiei înregistrate la mo-
mentul săvârșirii faptei a fost unul ridicat. 

„Vă rog să respingeți apelul inculpatului, având 
în vedere că este recidivist. Acesta a mai săvârșit 
o infracțiune la Codul rutier, având și o alcoolemie 
ridicată, motiv pentru care nu se impune reducerea 
pedepsei”, a susținut procurorul în fața instanței. 

În ultimul cuvânt, inculpatul și-a exprimat re-
gretul pentru faptele comise și a declarat că este 
de acord cu susținerile avocatului său. 

„Regret faptele și sunt de acord cu ce a spus 
domnul avocat”, a afirmat acesta. 

Cazul scoate în evidență o problemă persis-
tentă în societatea românească, și anume condu-
cerea sub influența alcoolului sau fără permis, 
infracțiuni care continuă să pună în pericol sigu-
ranța participanților la trafic. Deși în acest caz nu 
s-a produs un accident, instanța a subliniat, prin 
pedeapsa aplicată, că riscul generat de astfel de 
comportamente este unul major. De asemenea, ho-
tărârea reflectă importanța respectării condițiilor 
impuse de instanță în cazul pedepselor cu suspen-
dare. Revocarea suspendării sub supraveghere de-
monstrează că nerespectarea legii în perioada de 
probă poate avea consecințe severe, ducând la 
executarea efectivă a pedepselor anterioare. Un re-
cidivist din Iași a fost prins băut la volan, având o 
alcoolemie foarte mare, din spusele procurorului 
de caz. Bărbatul a primit o pedeapsă mai mare, de-
oarece nu este la prima faptă. 

Alina LUPU

Un recidivist a fost prins băut la volan! Bărbatul mai fusese 
condamnat anterior, pentru că a condus fără permis!


